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Vysvétleni Zadavaci dokumentace €. 4

Otazka:

1) V souhrnné technické zpravée v Casti B.2.1 a) se piSe, Ze objekt B ma 5 nadzemnich podlazi a ve 4.NP
bude vybudovana nova kapacita pro bydleni. Ve vykresové casti Architektonicko-stavebniho reSeni (vykres
D.1.1.2 — D.1.1.7) je zakresleno pouze 1.NP, 2.NP, 3.NP a 4.NP. Znamena to, ze v 5.NP se stavebni Upravy
délat nebudou?

Odpovéd":

Rozdilné znaceni podlazi v ¢asti EPS a stavebni. Stavebni prace probihaji v 2NP-5NP (pouze v podlazich
pokoji),

EPS a ERO probihaji i v ¢asti 1NP (restaurace, sklenar...)

Otazka:

2) Dispozice na pldorysech Architektonicko-stavebniho feSeni neodpovida dispozicim na pldorysech
vykresové Casti Elektronické pozarni signalizace a Nouzového zvukového systému, kde je zobrazeno 5 NP.
ProC kazda Cast projektu obsahuje jiny pocet vykrest pldorysd a ma rozdilnou dispozici?

Odpovéd':

Rozdilné znaceni podlaZzi v ¢asti EPS a stavebni. Stavebni prace probihaji v 2NP-5NP (pouze v podlazich
pokojd),

EPS a ERO probihaji i v ¢asti 1NP (restaurace, sklenar...)

Otazka:

3) Na vykresu D.1.1.1 s ndzvem zména uzivani pokoje je uvedeno 5.NP — pokoj €. 420. Znamena to, ze
stavebni Upravy v 5.NP se budou provadét pouze v pokoji ¢. 420?

Odpoveéd':

Ve vykresech stavebni Casti jsou chybné oznacené podlazi (stavebni prace probihaji v 2.NP-5.NP) V 5NP je
pokoj B420

Otazka:

4) V textové Casti D v technické zpravé D.1.1 Architektonicko stavebniho feseni v bouracich pracich neni
uvedeno, ze by se méla bourat okna v pokoji €. 420. Budou se bourat ¢i nikoliv?

Odpoveéd':
Ano budou se bourat. Bourani je soucasti VV

Otazka:

5) Na vykresu D.1.1.1 s nazvem zména uzivani pokoje je tabulka vyplni otvorl se tfemi okny. Ve vykazu
vymér vSak jedno okno o rozmérech 1,5m x 0,4m chybi. Znamena to, ze toto okno neni soucasti dodavky?

Odpoveéd':
Neni soucasti dodavky

Otazka:

6) V rozpisce vykresu D.1.1.1 je napsan objekt B a v tabulce okennich otvorll je napsan objekt A. Ktera z
téchto moznosti plati?



Odpovéd':
Objekt B

Otazka:

7) V textové Casti D se piSe, ze obvodové zdi spojovaciho kréku budou nové zatepleny a omitnuty. Jako
izolacni material je uvazovan expandovany polystyren EPS tl. 140 mm a v soklové Casti extrudovany
polystyren XPS tl. 70 mm. V pozarni zpravé, ktera byla uverejnéna dne 8.2. na portalu zadavatele v ramci
odpovédi na dotazy zhotovitell se piSe, ze zatepleni spojovaciho kr¢ku bude do vzdalenosti 3 m od objektl
A i B v provedeni z mineralni izolace s tfidou reakce na ohen A1/A2 u zateplovanych stén (kromé soklové
Casti), se stfesnim plastém v provedeni Broof (t3). Jednotlivé ¢asti projektové dokumentace jsou v rozporu.
Ktera Cast projektu plati? Ktera Cast je odsouhlasena HZS? Jak mame nacenit vykaz vymér?

Odpovéd":
Nacenit dle VW

Otazka:

8) V souhrnné technické zpraveé v ¢asti B.2.1 a) se piSe, ze v celém objektu probéhne zregulovani
vyvazovacich ventil(l, optimalizace systému méfeni a regulace, sefizeni a dopInéni termostatickych hlavic a
kontrola stavu topnych téles. Cast projektu vytapéni vSak nebyla soucasti predlozeného projektu v zadavaci
dokumentaci. Jak se ma soustava zaregulovat, kdyZ neni proveden navrh? Ve vykazu vymeér je 80 ks ventil{
a termoregulacnich hlavic. Nevime vsak, o jaké typy ventill a hlavic se jedna. Jaky konkrétni ventil a
hlavice jsou pozadované?

Odpoveéd':

Tato polozka se nebude realizovat. V souboru .3 Natéry radiatorli polozku €.6 s nazvem D+M ventilll a
termoregulacnich hlavic, zaregulovani - NENACENOVAT!!!

Otazka:

9) V Casti B.2.1 1) se piSe, Ze cely objekt budovy vcetné stfesniho plasté byl zateplen, byla vyménéna
vSechna okna a vstupni dvere do objektu....U spojovaciho kréku vznikaiji tepelné ztraty kvdli slabému
zatepleni obvodového plaste a stresni konstrukce. Mame to chapat, Ze se nové bude zateplovat strecha a
obvodové konstrukce pouze spojovaciho krc¢ku? Pokud ano, proc ve vykazu vymér vymeéry tepelné izolace
mnohonasobné prevysuji poZzadované mnozstvi?

Otazka:
Drzet se dle vykazu vymér

Otazka:

10) Proc je ve vykazu vymér dvojnasobny pocet dvernich dfevénych prahd dubovych o délce 820 mm nez
je pocet dveri 800/1970mm?

Odpovéd':
Prah je uvazovan i do vstupnich dvefi do bunky
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